

仁愛堂第45屆董事局就職

鄭偉康任主席

【香港商報訊】記者霄虹報道：仁愛堂第四十四屆(癸卯年)/第四十五屆(甲辰年)董事局交代就職典禮日前假香港瑰麗酒店宴會大禮堂舉行，民政及青年事務局長麥美娟出席主禮。榮膺第四十五屆董事局主席的鄭偉康表示，第四十五屆董事局成員定必以「仁愛濟物·無為而善」的宗旨，帶領仁愛堂上下一心，幫助更多在社會上有需要人士，將仁愛堂善業發揚光大。

領下，一定能夠繼往開來，善業更上一層樓。仁愛堂第四十四屆主席戴凱倫在典禮上回顧仁愛堂過去一年的各項服務及計劃成果，感激政府部門、社會各界及友好團體的鼎力支持，成功以「擇善而行·愛眾扶群」的精神服務社群，體現團結的力量。

鄭偉康：續傳承和開拓善業

鄭偉康於就職演辭中表示，將帶領仁愛堂繼續傳承和開拓善業，以服務市民大眾為依歸，去優化和拓展不同的福利服務。今年適逢中華人民共和國成立75周年，意義非凡。仁愛堂將響應特區政府，同心協力動員各科部，全方位做好國慶籌備工作，將籌劃超過75項豐富多元的慶祝活動，於社會不同層面營造熱烈國慶氛圍，與社會各界一同分享國慶的喜悅。典禮上，官員為仁愛堂頒發多個獎項。「最高籌款獎」金、銀、銅獎依次序為：主席鄭偉康、副主席梅偉琛及張琛；「第四十三屆董事局最熱心參與獎」金、銀、銅獎依次序為：副主席梅偉琛、主席鄭偉康及副主席何俊亨；「ICBC仁愛堂VISA卡最高窩帳額獎」金獎得主為副主席梅偉琛；「全年贊助人經募最高籌款獎」金、銀、銅獎依次序為：副主席許鈞誠副



主席、總理陳楚婷及陳詩玲。

仁愛堂第四十五屆(甲辰年)董事局成員包括：主席鄭偉康、第一副主席梅偉琛、第二副主席何俊亨、第三副主席陳義霖、第四副主席程俊華、第五副主席張琛、第六副主席黃碧君、第七副主席杜研芳、第八副主席許鈞誠、第九副主席朱彥菲、第十副主席龍志濤、第十一副主席梁穎恒、第十二副主席胡臻霖等。

【香港商報訊】新界校長會日前舉行第九屆執行委員就職典禮，朱偉林擔任主席。中聯辦新界工作部部長李蔚怡及教育局局長蔡若蓮擔任主禮嘉賓。出席校長及嘉賓共500人。

新界校長會第九屆執委就職

朱偉林致辭時承諾繼續與教育局緊密合作，推動教育改革和創新，為學生提供更多的學術和職業發展機會。並積極與其他教育機構和社區組織合作，舉辦各種活動和培訓，促進教師專業發展，毋負各位會員的期望。

李蔚怡提出了三點希望：希望新界校長會繼續擔任香港教育界的先鋒，聯繫推動新界各類學校和教育團體，繼續堅定支持特區政府依法施政；希望新界校長會加強與地區融合；希望新界校長會繼續大力傳承和弘揚愛國主義教育。

蔡若蓮樂見新界校長會作為全港最大的校長組織，期望新界校長會團結業界，與教育局通力合作，惠澤莘莘學子。

儀式上，除頒發各職守的聘任、委任及選任證書，更致送紀念品祝賀去年榮獲特區政府嘉許的成員，以及第七屆區議會委任議員。新界校長會共有10名成員獲得委任，當中5名是執行委員，包括副會長邱少雄、主席朱偉林、首副主席林翠玲、副主席陳孟宜及學生事務委員會副主任周劍豪。

出席的主要嘉賓有立法會議員容海恩、鄧飛、朱國強及郭玲麗；全國政協委員劉業成、前教育局局長吳克儉、前教大校長張仁良及深圳市鹽田區常委、統戰部部長夏德懿等。

當日，多位官員親臨指導，包括中央政府駐港聯絡辦新界工作部副部長李功勛、警務處處長蕭澤頤、勞工及福利局副局長何啟明、商務及經濟發展局副局長陳百里、民政事務總署署長張趙凱渝、衛生署署長林文健醫生等。鄭偉康在主禮嘉賓及諮議局委員的見證下，帶領董事局成員進行宣誓儀式，並從麥美娟手上接過選任證書，正式肩負起推動仁愛堂善業的使命。

麥美娟冀善業更上一層樓

麥美娟致辭時表示，仁愛堂為社會竭誠服務，在社區深耕細作，成績有目共睹。期望仁愛堂與政府繼續攜手合作，一起做好各項工作，建設更美好的社區。她相信仁愛堂在鄭偉康主席及第四十五屆董事局的帶

東區工商聯石獅鄉會辦兩會精神分享會

【香港商報訊】東區工商業聯會與香港石獅同鄉總會日前聯合舉辦了「全國兩會精神分享會暨全力支持23條立法」宣講會，近百名鄉親到場聆聽和學習。全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝、全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流、全國政協委員、港區省級政協聯誼會主席蘇清棟、立法會議員梁熙、全國政協委員、江西省政協港區委員聯誼會會長吳輝體、全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會常務副會長林積燦、全國政協委員、中國和平統一促進會香港總會常務副會長蔣志鵬等重要嘉賓作了主題分享。

會長林佑碧表示，東區工商業聯會和香港石獅同鄉總會共同舉辦「全國兩會精神分享會」和「維護國家安全條例」宣講會，是為了進一步傳達全國兩會精神和加深廣大市民對維護國家安全工作的認識。

姚志勝表示，今年全國兩會碩果累累，對香港發展和推進祖國統一都具有重要的指導意義。香港工商界深入領會兩會精神，有利更好地把握國家發展機遇，助力推動香港經濟。

施清流指出，在今年的政府工作報告中，李強總理強調要繼續全面準確、堅定不移地貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針，堅持依法治

港，落實「愛國者治港」原則。支持香港發展經濟、改善民生，發揮自身優勢和特點，積極參與粵港澳大灣區建設，更好融入國家發展大局，保持香港長期繁榮穩定。

蘇清棟表示，要站在全域和政治的高度把握好香港角色、香港方向，為「一國兩制」實踐行穩致遠，為國家高品質發展、強國建設和民族復興偉業，履行香港責任，展現香港擔當，貢獻香港智慧和力量。

吳輝體指出，共同學習和探討「全國兩會精神」對香港未來同樣具有十分重要的意義，學習好「兩會」精神，才能明確方向、目標，提振精氣神，更好地投入下一個階段的建設。

林積燦指出，全國兩會「兩個維護」的氣息濃、務實進取的氣息濃、民主法治的氣息濃，意義重大、成果豐碩、內涵豐富。在以習近平為核心的黨中央堅強領導下，全體在落實黨的二十大精神的開局起步之年



「全國兩會精神分享會暨全力支持23條立法」宣講會日前舉行。

交出了一份可圈可點的成績單，極大增強了全國人民的信心和底氣。

蔣志鵬認為，中國的崛起勢不可擋，香港具有「背靠祖國，聯通世界」的獨特優勢，在國家發展新質生產力的過程中，香港在國際貿易網路、法律服務等方面擁有優勢，可以助力國家優質產品打向國際市場。以香港所長，服務國家所需，在中國式現代化建設的偉大事業中，貢獻香港力量。

梁熙分享了關於「維護國家安全條例」的看法。

蔡志忠指出，學習和貫徹全國兩會精神，要對中國經濟社會發展堅定信心，要做好高品質發展和發展新質生產力的戰略部署。

全民國家安全教育日 總體國家安全觀十周年



新鴻基地產
以心建家